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Практична робота № 1
Тема. Оцінювання, відновлення та ефективне

 використання основних фондів
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Приклад. Комп’ютер введено в експлуатацію за первісною вартістю 
40 тис. грн. Запланований період використання об'єкта 3 років. Ліквіда-
ційна вартість 15 тис. грн. Річна сума амортизації дорівнює: 
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Річна норма амортизації вищезгаданого комп’ютера становить 
27,85%. Через три роки експлуатації залишкова вартість повинна дорів-
нювати ліквідаційній вартості (табл. 1.2).
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Приклад. Знайдемо кумулятивний коефіцієнт першого року експлуа-
тації нашої комп’ютера.
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Для кожного року експлуатації необхідно визначати свою норму амо-
рти зації (кумулятивний коефіцієнт). Визначимо суму амортизації: 

1-й рік: Аріч.1 = 25 × 0,5 = 12,5 тис. грн;
2-й рік: Аріч.2 = 25 × 0,333 = 8,325 тис. грн;
3-й рік: Аріч.3 = 25 × 0,1667 = 4,17 тис. грн.
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Приклад. Вантажівка розрахована на пробіг 170,0 тис. км протягом 
запланованих п’яти років експлуатації. Первісна вартість 40 тис. грн, лі-
квідаційна вартість 15 тис. грн. Отже, виробнича ставка амортизації 
дорівнює: 

км/грн147,0
170

1540Н вир
а ≈

−
= .

Таким чином, ми визначили, що виробнича ставка амортизації стано-
вить 14,7 копійки за один кілометр пробігу. Фактичний пробіг протягом 
п’яти років експлуатації становив: 1-й рік: 70,0 тис. км., 2-й рік: 60,0 тис. 
км., 3-й рік: 20,0 тис. км., 4 та 5 роки – по 10 тис. км. Виходячи з фактич-
ного обсягу нараховується амортизація��

1-й рік: Аріч.1 = 70 000 × 0,147 = 10 290 грн;
2-й рік: Аріч.2 = 60 000 × 0,147 = 8 821 грн;
3-й рік: Аріч.3 = 20 000 × 0,147 = 2 944,5 грн;
4-й та 5-й роки: Аріч.4,5 = 10 000 × 0,147 = 1 472,25 грн.
Разом: 25 000 грн, що дорівнює вартості, яка амортизується. 
7�����
������ 
���	���
���� ����
���� ���0�
� �
	
���	�5�B����� 	�0�/�

3��
5����
6�����3�0���1������
�5
2
��������
����
���
S
����
�/��3��
5���
/��
���	���
��������
�������0�
�B'
�*�������B�����������
��2��5


��
=��������
���

���>
 *�������B����������
��2��5


��
=����>
%*�������B�������2	
����2��
���	���
��������
�������0�
>
D*�������B���5/��������	�8�����8�
0�
����
$	�/�3��
5����
���������
��2���
��������
��2��
���	���
�������
���9



����

=��
��5�
������/
1���3��
5�����
���	���
����
�	�8������3��<�
���3�	�0���
�

=��
�?�/����	�0�����B'

M ��������B���5


��
=�����
�	�8������3��<�����>
M �3��
5����5������3	�0������5��/ �
�	�8������3��<�>
M �3	�3����
�50
�������	�5�	
�
	�
6�
�0��
3�	����8
?����<��
����
��/� �5� 5
2
������ 3��
5����
� 
���	���
���� ����
���� ���0�
� B�

���0�
�00
�
6����0�/����������
����0��58	�B������3	
���
Фондовіддача�3��
5�B6���������2	�
����3	�0������
�	�8��B���=�
�2	�9


��6�
��
0��
�������
������0�6�����
�	�8��1����1�3	�0����1��.�5	
��

���
0
����3��
5����/�=�
�5
��
��1���	/���1�(Фв*'



�%

,
В
QФ
сер

в = ����������������������������(��� *�

0��Q E��8��2���

	����(

��
��*�3	�0������3�03	�B/��

�5
�	��6�2	��
Фондомісткість B�3��
5����/��8�	����/�0�����0�
�00
��6� ��3��
5�B6�

��
�����������
�	�8������3	�0��������2	�?�
����0�������/�������������=9
����2	�
��6�<��
��
0��
�
�0
�������
����	��0���.�5	
��

���0
����3��
59
����/�=�
�5
��
��1���	/���1�(Фм*'

,
Q

В
Ф сер

м = ��������������������������������������������(���%*�

�
Фондоозброєність�3	
���3��
5�B6���
���������������
�������0�
���2	�9

?�
�/��
�	
5��3	�3
0
B��
��0����10�����F��0��58	�B������3	
���(F!*��89
����1B�����5
���	/���1'

,
Ч
В

Ф
пвп

сер
о = ���������������������(���D*�

0��Чпвп E���	�0����3����

�������������3	�/����
�9
�	�8����2��3�	9
���
��6�����

;��
5���
/�6�<���
	
���	�5�1���	�������
�������0�
�3�03	�B/��

6�B�
�������B�������
�������
�
�8�����

Коефіцієнт оновлення �
	
���	�5�B� 3	�	���� ����
���� 5
��8�
� (��8��6�
3��
5�B6� ��
� �
���
� ����
�������0�
� 8��
� ���
���
*��$������B��� 
�8�����
3��
5�B6���
��
���
�����
�������0�
�8��
�
�
�0��
��5����3��
�
�����.�5	
9
��

���0
���3��
5�����/�=�
�5
���	/��
/�����"��
����&��

$������B������
������(Конов*'

6
��рк

вв
онов В

ВК = �������������������������������������������(���"*�

�
0��Ввв E�

	������
����

�0�����3	���2�/�	��������
�������0�
6�2	�>
Вк.р� E�

	������
��������
�������0�
��
��������	���6�5��	
��

���/�

�9

0�������
�
�0�����
��������
�������0�
6�2	��
J
��?��
��

	���������������
�������0�
��
��������	���6�5��	
��

���/�



�0�������
�
�0�����
��������
�������0�
�/�=�
��8	
��

��6���<��0�0
���
0��8
�
���
���(3�	
���
*�

	����������
�������0�
��
�3��
����	����3�	
��9
���

	������
����

�0�����3	���2�/�	��������
�������0�
��
�
�0�����
�0�0
9
���� ��/�� 
�������� 5
2
����2�� 5��?����� ����� �
�
��������
�������0�
� 5
�
	��6�
��
��=�
�0�����

	������
�
�0�����3	���2�/�	��������
�������0�
'



�D

6���� вивзагрічввпрк ВАВВВ −−+= �����������������������������������(���,*�

0��Ввв E�3�	
���
�

	������
����

�0�����3	���2�/�	��������
�������9
0�
6�2	�>

Ввив E�

	������
����
�
�0�����5����3��
�
��������
�������0�
�3	���2�/�
	���6�2	�>

Аріч.заг��E�
������
�5
2
������
/�	��5
�������
�0	
��

���������
�
����
����
�������0�
�5
�	���

6�� ввпочзагріч ААА += �����������������������������������������(���)*�

0��Апоч E�
������
�5
2
������
/�	��5
�������
�0	
��

���������
�
����
����
�������0�
��
�3��
����	���6�2	�>

Авв E� 	���
� 
������
� 
/�	��5
������� 
�0	
��

��� 

�0����� ����
����
���0�
�5
�	��6�	�5	
��

�
�5
�3	�/��������/�/���0�/��
	
��

����
/�	��9
5
���6�2	���

Коефіцієнт вибуття�(Квиб*'

6
п

вив
виб В

ВК = �������������������������������������������(���&*�

0��Вп E�3�	
���
�

	����������
�������0�
6�2	��
��3	���������3��
�
��������
������0��3�00
1�����5��?���1��J��?��9

��� E� ��� 
�	
�
� ����
��/�����0
/�� �
�B�� 

	������� .�5	�5��1��� 0

� 
�0��
5��?�����E���5�������/�	
�����

Фізичне зношення E� ��� 
�	
�
� ����
��/�� ���0
/�� �
���� �3�=�
����

�
���
�����6� 
�
���0�����2�� 
����3�	���
1��� 5
0�
��������
�/�2
/6� ����
0������
���

1������F�5�����5��?�����/�=��/
���/�����
�
���0������3��9

�
��������
�������0�
���	�5����
����3	
�1

����0��
���6�
�5��
6�8����
6�
�
�
��=���3	���������8�50�������������	�

��2��58�	�2
����
�	�5����
���0���5�9

��?���2����	�0�
�<
�(
�/����	���
3��
�6���	�5��*�

�
���5�����5��?�����
3��

1���0
��2	�3���������
'
�*������������
�������0�
�(
�5�
�
B�����0�����
����1������	������
�9

	�8�6�0��	�/
���/��������2������0����3�������3	��������2��
�2���
�����6�
�����1���/3�����1�����
�/
��	�
��
*>

 *��/�
�����3��
�
��������
�������0�
�(���3����5


��
=����6����������
�
�B�
������� ��������2�� 0�2��0�� �
� 	�/����
6� 	�=�/� 	�8���6� 5
��<�������

�0�
3��
��
���2����6���������<�*�

��	���/���5����2��5��?�����B��������B�����5����2��5��?���������
9
�������0�
�(Кф.знош.),������/�=�
��8�������'



�"

6��
п

сум
зношф В

А
К = ������������������������������(���-*�

�
0� Асум E���/
�
/�	��5
�������
�0	
��

���
�0�3��
�������=8���
$������B�����5����2��5��?�����/
B�/�=��
�0�!�0���'

��! ��� ≤< зношфК (�� !*

F�5����� 5��?���������
�������0�
�/�=�� 8���� ���
��6� ���� ���
�0�
�9
B�����?����/�3	�
�0�����	�/����
�	�5�������
0�����6�
=�0���
3��
�����6��
�
�����
��6�����3	�5
�0����0��3�
��2��	����

��������
�������0�
��
������9
�
�0
����

Ремонт основних фондів E� ��� 
�0��
������ ��5����2�� 5��?�

����
��	�/��������	����
�������/����
�(
�5��
6�0��
���*� ��3�0�	�/
��������
9
�������0�
���	�8���50
���/����
���3	���2�/�
���2����	/����������=8���J
�
�����/����/� 5/����/� 	�/����� 3�0���1����� �
'� 3�������>� �
3��
�����>�

�0��
����

Поточний ремонт 3�	�0=�B����� 
�3
0��
�/�� 3���/�
/�6� <�� 3	��9
��3�
�����
3��

1����
���	/
�����
���	���
��������
�������0�
��#
����
	�/���� /
B� �
	
���	� 0	�8���� �
�
2�0=�

������ 	�8��6� 
��� ��� 
�0��
�1B�
����
�������0�
6�
���?��3�0�	�/�B����
�	�8���/����
��6���/�����B���	/�1�
���
�0�
�	�����

Капітальний ремонт 3�	�0=�B����� 5
����/�	��/� 5��?�

���/�����9

�������0�
����
3	

�������
�
�0��
���������3��
���
������3��
�
�������
�
	
���	�����������B��0��B1��5���	/�
�0�
�	���������
�������0�
��;�0��
��
�
3��
����2��	�/���������
������0��0�/����1��6� 5
/��11��� 
8�� 
�0��
9
�11���
�5��6������	����
������/������T���
�0�	�/�����0�
�������
0���6�
3��	�8�B�5�
�������?��
����	�0�
���5
�	
�>�50����1B�������	�5�3�	�
�����

������3	�/�=����
���

Відновний ремонт E����8��
���
�0�	�/���������
�������0�
6�<��3�9
	�0=�B����� ��� 5	����

���/� 
�
���0��� ���������� ���6� �	�

���� 8�50����9
������

Моральне зношення E� ��� 3�	�0�
���� (0�� 5
��������� ��	���� ��5������
���=8�*� �8�5�������� ����
���� ���0�
6� 
�����
��� 
8�� 50�?�
�����/� 
�09
�
�	���������
�������0�
� (/�	
����� 5��?�����3�	?�2��	�0�*6� 
8�� 
���9
	���
���/�8���?�3	�0����
����5
��8�
�3	
���(/�	
�����5��?�����0	�2�2��
	�0�*�

��	
�����5��?�����3�	?�2��	�0��
�����
���3�0
�<����/�3	�0����
9
������ 3	
��� �� ���� 2
��5��6� ���� 
�2���
��1��� 5
��8�� 3	
��>� 
�	�8����
�� ��
����
�08�

B����� 5�/��?�/��5
�	
�
/�� �� 
����0�?�
?
1������	���/�/�9
	
����2�� 5��?����� 3�	?�2�� 	�0�� B� �������B��� /�	
����2�� 5��?�

����
3�	?�2��	�0��(Кмор.знош.1*��U�2��/�=�
��8�������'



�,

6���
п

вп
зношмор В

ВВК −
= ���������������������������(�� �*

0��Вп E�3�	
���
�

	����������
��2�����0�6�2	�>
Вв E�
�0��
�
� 

	����������
��2�����0���
� ������� ��2��	���6� 
� ���/��

	�5	
��
�B������������B���/�	
����2��5��?�����3�	?�2��	�0�6�2	��
��	
�����5��?�����0	�2�2��	�0��E�����
����

�
�	
�
�����
��/����9

�0
/���
�B��

	������
�	�5����
���3��
����
��6�8���?�0�����
������3	�0��9
��
���� 5
��8�
� 3	
���� �� �
��/�� 
�3
0��� ��
	�� ����
��� ���0�� 3�	���
1���
5
0�
��������3��	�8���3�=�

��
6� ���
���	���
������
B������/�������
�9
2�0��/���������
����2��5��?�����8�0��	�5��1���	�5�����3�=�

��
�0
��2��

�0������
�������0�
�����/����/
B�/�=��
�����
	
��

���
��������/�	
9
����2��5��?�����0	�2�2��	�0���T���
�0�5��?�����/�=�
��
����
����������
?����/� /�0�	��5
���� ����
���� ���0�
�� �8���� ��5����2�6� �� /�	
����2��
5��?����� ���8��0���� 0��� 3	

�����2�� 
�5�
������ 
�08�0�
���� 

	������
���0�
6� ��	/���
� ������� ���=8�� �� 5
/���6���	/� �� ��/��
/�	��5
����� J
2
��9
�����������B��� 5��?���������
�������0�
� 
	
��
�B� ����5����� ��/�	
�����
5��?������ J
2
������ �������B��� 5��?����� ����
�������0�
� (Кзнош.заг*� 
�9
5�
�
B���� '

( ) ( )��������� ��� зношморзношфзагзнош ККК −⋅−−= (��  *�

0��Кф.знош. E��������B�����5����2��5��?���������
�������0�
>
Кмор.знош.1 E��������B���/�	
����2��5��?�����3�	?�2��	�0��

Завдання для самостійного виконання

F�	/
�V$�5
�W�
�3���
B�3	�0����1�0���������
�0�
���
	����������
����
���0�
���	/�����
0
B��
�!��!���3������2��	���� 6"�/����2	���P/�	��5
���9
���
�0	
��

����5
��
�
��/���
�!��!��3������2��	��������
��/�����0
/��
�
�3��
����	����3������2��	�������
0
1���%&!������2	���#���5
0�
�������
3��	�8���	/��0�	����	���	/�� 
�	�?�
�3	�08
�������
������0�6� 

	������
�
���	����3	�08
����������

�0����
��
8�������
��=���	�5�0�������
��3�9
	�08
����� 
�
����� 5� ���3��
�
���� 5
��
	���� ����
��� ���0��� ���	
��� �
�
��	
��

���� 	�5���
� 0�	�
�11��� ���1�� ���
�0
����
� 

	������ 0�	�
�1B�
�!O�
�0�3�	
�������



�)

�
8�������%�E�;��
���
��0
���0���
����
����5

0
������%
Порядковий номер показника в таблиці

2 3 4 5 6 7

В
ар

іа
нт

1
ти

с.
 

гр
н.

да
та

ти
с.

 
гр

н.

да
та

ти
с.

 
гр

н.

да
та

ти
с.

 
гр

н.

да
та

ти
с.

 
гр

н.

да
та

ти
с.

 
гр

н.

да
та

1 � �"! !"�!- )"  ,�!- "! �"�!, � ! �D�!D �-! �"�!) ,"  ,�!-
2   !! !D�!� %&  ,��!  " �!�!, � , �"�!)  "% !,��! %%  ,���
3 % &% �"�!, D&  %��� % �D�!D  !% !,��! �!"  "�!" D �"�!,
4 D "D �!�!, �" !"�!" �! �"�!) �!!  "�!" ,&  ,�!- �% �!�!,
5 ,  ! �D�!D �& !&�!& " !,��! -!  ,�!-  "  ,�!- �, �D�!D
6 � �! �"�!)  � !"�!- �D  "��! &!  ,�!- �%  ,��� �& �"�!)
7  ��� !,��!  , !D�!� �)  ,�!- �"!  ,��� �D! �!�!,  % !,��!
8 %  !  "�!" %- !"�!%  ,  ,��! �,! �!�!,  "" �D�!D %D �!�!,
9 D %,  ,�!- &) �"�! "&  %��� �)! �D�!D D" �"�!) ), �D�!D

10 , ""  ,�!- "- !&�!& %- !"�!" �&! �"�!) ,- ,��! "� �"�!)
11 � �",  ,��� � !"�!- &D !&�!& �-! ,��! �-)  "�!" �! !,��!
12  &) �!�!, �& !"�!- � !"�!-  !!  "�!" ��!  ,�!- �, ,��!
13 % ,D �D�!D ) !D�!� D& !D�!�  "!  ,�!- &�  ,�!- ,%  "�!"
14 D -! �"�!) %& �"�!,  " �"�!,  D!  ,�!- ��D  ,��� %%  ,�!-
15 , D!" !,��! D& �!�!, % �!�!,  &!  ,��� "� �"�!, D  ,�!-
16 � %!  "�!" ") �D�!D %& �D�!D  )! �"�!, %& �!�!, "!  ,���
17  "-  ,�!- ,% �"�!) D �"�!) ��) �!�!, )" ,��! "" �"�!,
18 % ,!  ,�!- ,- !,��! D, !,��! � % �D�!D ),  "�!" ,! �!�!,
19 D %!  ,���  !  "�!" �%  "�!" �� �"�!) %&  ,�!- �) �D�!D
20 , ��! �"�!,  %  ,�!- �"  ,�!- �!" !,��! �%-  ,�!-  ! �"�!)
21 � � ! �!�!, �  ,�!- &  ,�!- �&D  "�!" �"  ,��� �! !,��!
22  �%! �D�!D �D  ,��� -  ,���  "D  ,�!- �,D �!�!, �  "�!"
23 % �D! �"�!) %,  ,�!-  D �!�!,  ,�  ,��! �)) �D�!D %�  ,�!-
24 D  !! !,��!  !  ,��� �% !,��! &&  %���  "% �"�!) �) !"�!"
25 , "!!  "�!" "- �"�!, %-  "�!" -- !"�!" ,% !,��! "� !&�!&
26 � D"!  ,�!- %, �!�!,  D  ,�!-  &! !&�!& ",-  "�!" %� !"�!-
27  %,D  ,��!  ) �D�!D �&  ,�!- %!! !"�!- D,!  ,�!-  % !D�!�
28 %  !"  %��� D" �"�!) %!  ,���  -! !D�!�  "-  ,�!- %- !"�!%
29 D �-& !"�!"  % !,��! �" �"�!, �", !"�!%  "!  ,�!-  ! �"�! 
30 , �!! !&�!& ,& !"�!- D" �!�!, � & �"�! � ,  ,��� "- !D�!%



�&

;	�0�
=������
8�������%
Порядковий номер показника в таблиці

8 9

В
ар

іа
нт

ти
с.

 
гр

н.

да
та

ти
с.

 
гр

н.

да
та 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

1 %"  ,�!- �%� !,��!  6D" �6" �-6" ,6&  6! -6, -6! !6& !6" D6 ,6D"
2 �)  ,�!- �%&  "�!"  6") �6&  ,6! %6D �6! �!6� � 6! !6D !6% D6D ,6D)
3    ,���     ,�!- D6�D �6& �!6& D6% �6% �,6 "6! !6" !6% )6� %6D,
4 ) �!�!, ��!  ,�!-  6!D �6" )6! �6D !6D &6! %6 !6 !6� %6" ,6",
5 % �D�!D --  ,��� �6&% �6&  6, �6, !6 )6 �6 !6 !6� %6 D6&D
6 �! �"�!) && �!�!, �6,%  6� �6% �6- !6, ,6D !6, !6 !6�  6& D6%&
7 � ,��! �,D �"�!) %6!, �6, �D6D  6% !6) � 6! ,6) !6% !6 "6% D6,&
8 �&  "�!" �)" !,��! %6 ) �6-  ,6% %6" �6! � 6& � 6� !6D !6% "6, ,6")
9 D�  ,�!- �&,  "�!" %6D) �6) D6) )6&  6% �%6,  6 !6- !6, ,6! "6)%

10  )  ,�!- �-)  ,�!- %6,) �6- )6 "6% �6, �D6D %6% !6, !6D ,6% %6&"
11 "-  ,��� �&  ,�!- %6%& �6  !6% �6� %6D �"6 -6D !6� !6& ,6) D6",
12 & �"�!, �-�  ,��� %6", �6& ��6% �6, !6" �,6! "6 !6 !6� )6! D6D-
13 %D �!�!,  %- �"�!, D6D" �6 &6% ,6" �6-  !6! %6& !6) !6" &6& %6)D
14 �) �D�!D   - �!�!, D6 & �6& ��6) %6D �6! �-6 "6D !6D !6% &6D ,6D)
15   �"�!)  ,&  %��� D6-- �6& " 6) D6% �6%   6D  D6% !6" !6% -6& %6D,
16  ) !,��!  "& !"�!" D6&� �6) %-6% "6� �6"  �6, �&6� !6, !6D -6" %6)"
17  - �!�!, �� !&�!&  6!& �6% )6) "6) �6) -6D %6" !6, !6D D6� D6D"
18 % �D�!D ��& !"�!-  6�- �6� )6& ,6 �6& -6& %6, !6) !6" D6% ,6",
19 - �"�!) �!) !D�!� �6-- �6 %6- �6& !6" -6! �6& !6 !6� %6- D6,&
20 �! !,��! �!! �"�!, �6&) �6% �D6%  6� !6, &6D ,6, !6 !6 %6) D6D&
21 ,  "�!" �), �"�!, %6 & �6 �"6, �6� !6% �D6) )6 !6� !6� ,6D D6"%
22 ,  ,�!-  D% �!�!, D6"% �6D �,6- �6% !6D  !6% )6& !6� !6� &6- D6-&
23 �)  ,�!-  "! �D�!D D6," �6, �&6 %6 �6!  !6- &6D !6D !6 -6� ,6%)
24 -  ,��� &D �"�!) �6",  6�  ,6! �6& !6" )6! � 6! !6 !6� %6� D6,&
25  ) �!�!, -" !,��! �6), �6- ,"6! "6% �6, )6- %!6! !6, !6D %6" %6&"
26 �) !,��!  ,&  "�!" D6 & �6, "&6" %6 �6!   6D  )6! !6D !6 -6& ,6%)
27 �%  "��"  &) �!�!, %6 )  6) D)6%  6D !6)  D6!  �6& !6% !6 -6" D6)&
28  �  ,�!-  )) �D�!D %6 & �6"  ,6) D6� �6  %6 � 6% !6" !6% &6 ,6-,
29 �!  ,�!- �D- �"�!)  6") �6%  "6)  6� !6, � 6" ��6- !6 !6 "6" D6D&
30 %� !"�!% �  !,��! %6%& �6& �%6! ,6� �6& �!6 ,6! !6) !6" D6" D6D"



�-

Порядковий номер показника, поданого у таблиці 1.3
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Практична робота № 2
Тема. Ефективне використання оборотних коштів

 та розрахунок виробничих запасів
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Практична робота № 4
Тема: Розрахунок оплати праці на підприємстві
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Практична робота № 5
Тема. Розрахунок повної собівартості одиниці нової  продукції
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Приклад. За рік підприємство виготовило 2000 шт. виробів загальною 

собівартістю 72000 грн., причому питома вага основної заробітної плати 
виробничих робітників становить 22%. Розрахувати величину загальнови-
робничих витрат, які були включені у калькуляцію собівартості одиниці 
продукції, якщо їх загальна сума дорівнювала 39,5 тис. грн.
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Приклад. Комп’ютер введено в експлуатацію за первісною вартістю
40 тис. грн. Запланований період використання об'єкта 3 років. Ліквіда-
ційна вартість 15 тис. грн. Річна сума амортизації дорівнює: 
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Порядковий номер показника в таблиці

1 3 4 5

В
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А Б В
2

А Б В А Б В Г А Б В Г
6 7 8

1 �"!! �)!! �-!!  ! & ,& -! �%6� �" � "! �  % D �D )6& �"
2   !! � !! �"!!  � &" )� -D �%6&  ! � 6,  " " , �  �% D6% �%
3 �)!!  )!! �& "   )& ," &,   6 &6%  !6% % , D  % �� ,6" � 
4 �"!! �,!!  ,)"  % ,& ") )" �� "6D �! �! � , " D �� ,6� � 
5 �-!! �"!! �,!!  ! &% ,- -� -6-  - "!  D � " �D &6 �,
6 �)!! �%!! �,!!  � ,, "" )% &6& � & �D % , " % �! "6, ��
7 �,!! �%!! �%"!   ,D "% )! �,6D ��6� �" �) �  % D �D D6& �,
8 �"!! � !! �D "  % &- )D -& �)6"  !6 �,  , " , �  � D6% �%
9  !!! �,!!  )"!  ! &� ,& &- �&6, %6, �) "& , D  % �" &6) �)
10  !!!  &!! �-)"  � ,) ", )D �-6) "6" �& %- � , " D �D &6% �,
11  -!!  )!!  -!!   &" )� -D �&6 �"6, �) &D  D � " �D )6& �"
12 � !!  !!! � !!  % & ,& -! �-6� &6) �, � % , " % �� "6 � 
13 �)!! �)!! �-!!  ! ,D "% )!  %6- ,6D   D& �  % D �� ,6" � 
14  !!! �"!!  !"!  � ,& ") )"   6- -  �  " " , �  �� ,6� � 
15 �)!!  !!! �-!!   ,, "" )%  ,6& D!6"  ! % , D  % �D &6 �,
16 � !!  !!! � !!  % ,& ") )"  "6& %!6  D %& � , " D �� ,6 � 
17 � !! �-!!  � "  ! ," "D ) ��6 "6- �!6) D  D � " � ,6- �%
18  �!!  �!!  !"!  � ,- "& ), ��6& , ��6% D, % , " % �� ,6� � 
19 �,!! �%!! �-!!   , " ,& � 6) % ��6 �% �  % D �D &6 �,
20 �D!!  �!! �D "  % ,& ") )" �� �� �!6" �" " , �  �D )6& �"
21 �"!! � !! �D "  ! ,, "" )% �-6, � �&6D &! , D  % �% )6D �D
22  �!!  -!!  � "  � )- ,, &)  ,6% �%  "6D -! � , " D �D )6& �"
23 �,!! �%!! �%"!   )) ,D &"  & �D  ,6�  D  D � " �% -6" �&
24  !!! �&!! �-)"  % ) ,! )- -6D  ! &6& �% % , " % �" &6& �)
25 �"!! � !! �"!!  ! ) ,! )- �!6" "! -6- %- �  % D �% )6D �D
26 �)!! �D!! �%"!  � )& ," &,  &6& D"  &  D " , �  � ,6& �%
27 �"!! � !! �D "   &" )� -D  &6) %,6D  & �& , D  % �� ,6" � 
28 �"!! �)!! �-!!  % ,) ", )D  -6)  !6"  - %! � , " D �D & �"
29 � !!  !!! � !!  ! &D )! - �,6- �-6& �"6, �"  D � " �" &6, �)
30 �)!! �)!! �& "  � ,& ") )" �D6 �! � 6& D" % , " % �" &6D �,
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1 ,& &�! D6% D6% D6% D6% ,�6&% -" -! - � -" ) �6,& �6!! �6�!
2 )� D"! %6, %6, %6, %6, )D6�- -- -D -, �! -- �! �6,D !6&! !6-!
3 ," ,&! %6" %6" %6" %6" )&6" -! &, && �� -! & �6", !6-! �6!!
4 ") ,%! %6% %6% %6% %6% ,,6 & )- )" )) " )- , �6DD �6 ! �6%!
5 ,- &,! D6D D6D D6D D6D -"6&" -, -� -% - -, ) �6" �6%! �6"!
6 "" "-! %6% %6% %6% %6% ))6D� )) )% )D " )) - �6D& �6D! �6,!
7 "% "!! D6D D6D D6D D6D -)6!) )D )! )� & )D �! �6", !6-! �6!!
8 )D D"! %6, %6, %6, %6, &)6D, �!% -& �!! �� �!% & �6,& �6%! �6"!
9 ,& -�! D6& D6& D6& D6& )"6"" -% &- -� �% -% & �6,D �6 ! �6%!

10 ", &)! D6" D6" D6" D6" )"6&" )& )D )" �� )& �! �6DD !6)! !6&!
11 )� &�! D6% D6% D6% D6% ,!6  -- -D -, �) -- �� �6D! �6"! �6)!
12 ,& "D! %6D %6D %6D %6D , 6!" -" -! - & -" - �6D& �6 ! �6%!
13 "% ,&! %6" %6" %6" %6" ",6%- )D )! )� �% )D �! �6D! �6 ! �6%!
14 ") ,%! %6% %6% %6% %6% ,-6!! )- )" )) �! )- ) �6% �6!! �6�!
15 "" &,! D6D D6D D6D D6D "&6)D )) )% )D �, )) � �6!! �6�! �6 !
16 ") ,D! %6D %6D %6D %6D )&6,D )- )" )) �" )- � �6!& �6 ! �6%!
17 "D ) ! %6& %6& %6& %6& ,&6- ), ) )% - ), - �6� �6%! �6"!
18 "& ,%! %6% %6% %6% %6% &D6D- &! ), )& �! &! & �6�, �6%! �6"!
19 " &,! D6D D6D D6D D6D )!6)- )� ,& ,- , )� ) �6,& �6 ! �6%!
20 ") &�! D6% D6% D6% D6% , 6!" )- )" )) ) )- & �6,D !6)! !6&!
21 "" ))! D6! D6! D6! D6! )!6%, )) )% )D �) )) �! �6DD �6"! �6)!
22 ,, &�! D6% D6% D6% D6% ))6!D -� &) &-  ! -� - �6D! �6 ! �6%!
23 ,D --! "6 "6 "6 "6 ,�6&% &- &" &) � &- - �6D& �6 ! �6%!
24 ,! - ! D6& D6& D6& D6& &�6� &% )- &� ) &% � �6D! �6!! �6�!
25 ,! ))! D6! D6! D6! D6! &%6"% &% )- &� �D &% �! �6% �6�! �6 !
26 ," )�! %6) %6) %6) %6) ,-6D- -! &, && �, -! & �6!! �6 ! �6%!
27 )� ,&! %6" %6" %6" %6" -!6&- -- -D -, �" -- - �6!& !6-! �6!!
28 ", &%! D6D D6D D6D D6D ,,6�! )& )D )" �D )& & �6,D �6%! �6"!
29 )! -!! D6) D6) D6) D6) "&6)D -) - -D - -) ) �6", �6 ! �6%!
30 ") &&! D6, D6, D6, D6, & 6%" )- )" )) �� )- �! �6DD !6)! !6&!



,"

;	�0�
=������
8���� "� �
;�	�0��
�����/�	�3��
5���
�
��
8����

13 15 16Варіант
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14
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1 )6%  �6-"  6�% �6� !6�,& !6�! !6�� �6� ) !6��
2 %6! � 6"D �6&� �6�� !6�,D !6!& !6!- !6- D !6!-
3 %6) �&6&� �6)" �6� !6�", !6!- !6�! �6! , !6�!
4 )6% �&6&� �6,, �6�% !6�DD !6� !6�% �6% , !6�%
5 "6  "6!&  6  �6�D !6�" !6�% !6�" �6" & !6�"
6 %6& �"6,& �6,% �6�" !6�D& !6�D !6�, �6, " !6�,
7 ,6" � 6"D  6  �6� !6�", !6!- !6�! �6! D !6�!
8 "6� � 6"D �6&� �6�� !6�,& !6�% !6�" �6" D !6�"
9 )6D %�6%"  6%& �6� !6�,D !6� !6�% �6% �! !6�%
10 %6- %�6%"  6 " �6�% !6�DD !6!) !6!& !6& �! !6!&
11 "6�  &6   6�% �6�D !6�D! !6�" !6�) �6) - !6�)
12 "6D �"6,& �6) �6�" !6�D& !6� !6�% �6% " !6�%
13 )6! �&6&� �6)" �6� !6�D! !6� !6�% �6% , !6�%
14  6) �&6&� �6,, �6�� !6�% !6�! !6�� �6� , !6��
15 D6!  "6!&  6  �6� !6�!! !6�� !6� �6 & !6� 
16 D6) �&6&� �6,- �6�% !6�!& !6� !6�% �6% , !6�%
17 �6- �&6&� �6&& �6�D !6�� !6�% !6�" �6" , !6�"
18 "6D �&6&� �6,, �6�" !6��, !6�% !6�" �6" , !6�"
19 ,6)  "6!&  6  �6� !6�,& !6� !6�% �6% & !6�%
20 %6-  �6-"  6�% �6�� !6�,D !6!) !6!& !6& ) !6!&
21  6�  �6-"  6!! �6� !6�DD !6�" !6�) �6) ) !6�)
22 "6) %�6%"  6�% �6�% !6�D! !6� !6�% �6% �! !6�%
23 D6%  &6   6"- �6�D !6�D& !6� !6�% �6% - !6�%
24 %6&  &6   6D� �6�" !6�D! !6�! !6�� �6� - !6��
25 D6)  �6-"  6!! �6� !6�% !6�� !6� �6 ) !6� 
26 )6! %�6%" �6&D �6�� !6�!! !6� !6�% �6% �! !6�%
27  6) �&6&� �6)" �6� !6�!& !6!- !6�! �6! , !6�!
28 )6 %�6%"  6�- �6�% !6�,D !6�% !6�" �6" �! !6�"
29 �6% %D6D-  6%D �6�D !6�", !6� !6�% �6% �� !6�%
30 ,6�  &6   6 & �6�" !6�DD !6!) !6!& !6& - !6!&
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Практична робота № 6
Тема: Формування гуртової та роздрібної ціни виробу  на підприємстві
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Тема: Основи організація потокової лінії на виробництві
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Практична робота № 8
Тема. Оцінка ефективності виробничих інвестицій
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Приклад�� Визначити величину чистого дисконтованого доходу від роз-
робки нового програмного забезпечення, якщо планується протягом 3-х 
років його використовувати. В розробку інноваційного програмного забез-
печення підприємство однократно вклало 300000 грн. інвестицій. Плану-
ється 250000 річного прибутку від його використання. Норма дисконту 
складає 0,2. Проведемо розрахунки згідно формули:
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Практична робота № 9
Тема. Оцінка ефективності інновацій на виробництві
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Приклад. Комп’ютер введено в експлуатацію за первісною вартістю 
40 тис. грн. Запланований період використання об'єкта 3 років. Ліквіда-
ційна вартість 15 тис. грн. Річна сума амортизації дорівнює: 

��%%6&
%
�"D! грнтисАріч =

−
=  Отже, місячна сума становить: 

��,-D6!
� 
%%6& грнтисАміс ==

�
8������!� �:� $�
�����
����2	�3�����
����5
��8�


G	�3�

����/
�����
0�3����/��

��	������	�9
���2��
���	�9
��
���6�	���


2	�3
���:�5�/������0������� :
2	�3
� �:��
3��
�����
��	
����
�3���3?�����5�/���6����3�
I�5
���5�8�0�9

����
�/ �"

2	�3
�%�:�8�0�
��6�  !
������������������3�	�0�6 �"
�����������������3�	�0


�����3	���	��� �!
2	�3
�D�:�/
?�����
��8�
0�
���� "
5����������	����9�8����1

�����/
?���6� ��?��/
?����0���

��/
��9
���2���8	�8������ ����	/
���6�3�
I�5
��� 5���/��5
��8��5����

����
8��
0	���� ����	/
���6� 3�
I�5
��� 5� ��/�� ��/3I1��	��� 3	�2	
/�� (�	�/� 3	�9
2	
/6� 
��	
��� �
� 3	�08
���� ����� 
�5�
1����� 	�����6� �
Q
8�� 3	�2	
/6�
���� 
�5�
1����� ��/
��	�
����/� 
���
�/*6� ��?�� ����	/
������ �����/�6�
��/��
��	�6�/
	?	���5
��	�6�/�0���6�/�0�/�6�0=�	��
�8�53�	�8����2��
=�
�������
�5
��8�� ���3�0��1������0��������/����
�������/�	�=6���9
������*6�/��	��������	
���6�

	�����������3�	�
�<�B� "!!�2	�
����

 

2	�3
�"�:��	
��3�	����5
��8�� "
2	�3
�,�:�����	�/����6�3	��
0�6���
���
	�(/�8��* D
2	�3
�)�:��

	���� ,
2	�3
�&�:�8
2
��	������
�
0=����� �!
2	�3
�-�:���?������
���5
��8�� � 
2	�3
��!�:�8�8������������0� 9
2	�3
����:�/
�����������8�	�����/
��	�
�����
���
�� :
2	�3
�� �:���/�
��
��(����������*��3�	�0�� "
2	�3
��%�:�3	�	�0���	���	��� :
2	�3
��D�:���
���
	�
��
	
 ,
2	�3
��"�:�3	�0/����3	��
��� "
2	�3
��,�:�0�
2���	���
��8����2�����
���
� )

K3	�<����
��	
����
����	2�1��
�3
��
���
��0����1�3	�0������/�=�
�
	�5	
��

��6�
���	���

?���
�����	/���'



� �

6
N
ВВ елод

ел = ������������������������������(�!��D*�

0� Вел. E���/
�
��	
���
������	����	2�1�5
�	��6�2	�>�
N E�	���
�����������
��B��	�
��5�

����3	�0�����6�?��
.���
8���������3	�0�������8����11������
�0��?�����3	�8�����
�0�	�9


��5
���� 0�� 
�3�
��� 3	������
� �� 3�0
���
� 0�� ��/�� 
��	
�� �
� 	�
��5�

���
3	�0����1'

O6�!!
�

� ⋅=
реал

реал
п С

П
Р (�!��"*�

0��Преал. E�3	�8�����
�0�	�
��5
����3	�0������0��
�3�
���
�0�����
���3�9
0
���
6�2	�>

Среал −���8�

	������	�
��5�

����3	�0�����6�2	���
����
�3��
5�B6���������3	�8�����/
B�3�03	�B/��
��5���=����2	�
��6�
�9

�	
�������
�
�	�8����
����	�
��5
��1�3	�0�������]��/�=�
�	�5	
��
�

���
�
����/��3��3�03	�B/��
�6�3����	�/�����2����2/���
����5
�
�0
/��3	�0������

.���
8�������� ��	�/���
�0�
�3	�0������	�5	
��
�B������
��/�����/'

O6�!!⋅
−

=
i

ii
i C

СЦР (�!��,*�

0� Р E�	���
8�����������	�/���
�	�8�
6�O>
Ц E�
�03����
����
�
�	�8�6�2	�>
С E�3�
�
���8�

	�������0������3	�0�����6�2	�>
і E�
�0���	�/�2��
�	�8��
Рентабельність операційної діяльності :� ���� 3��
5���� �
	
���	�5�B�

���3������ 
��	
�� �3�	
������� 0����������� ���� 3�
��?�� 
�0� 	���
8���������
3	�0������ 
�0�8	
=
B�	�5����
���	�8����3�03	�B/��

6� ���������3	����2��
	�5	
������ 
	
��
�1����� ��� ��?�� 	�
��5
�����6� 
� �� 3�5
	�
��5
������ 	�9
5����
��6�<���
��=
���0������
����0���������� �

Рентабельність продажів (обороту) :� �
	
���	�5�B� ������
������

�	�8����������/�	�������0����������3�03	�B/��

 ��

Рентабельність (дохідність) операційного капіталу :� �
	
���	�5�B�
0���0�������
3��
��6�5
0����2��
�����
����0����������(3���
�
���6�
�	�8��9
��
���
�58���3	�0�����*� �

Рентабельність (дохідність) сукупного капіталу :� �
	
���	�5�B� 0�9
��0������
���2������3��2���
3��
��6�
��
0���2��
�
���
��3�03	�B/��

 �

Рівень рентабельності продукції� (�������B������3������
��	
�*� 6�	�59
	
��

����
�����/��3��3�03	�B/��
��5
��=����
�0��	��������
�����
���	�
�



�  

3�	?�2��3�	�0��'�5/��
���	����	��	�
��5�

����3	�0�����6������8�

	��������
��	�0��������	�
��5
����

^�8�	�5	
��

���5/����5
2
������	���
8���������
�	�8����

�
�3�	�
9
������5���	�0���2
��5�
�1�3��	�8������	���
������
��1���	/���1'

O6�!!
��

��� ⋅
−

=∆
загв

галуззагв

Р
РР

Р (�!��)*�

0��Ргалуз. E���	�0���2
��5�

�	���
8��������6�O>
Рв.заг.E� 5
2
���
�	���
8���������
�	�8����

6�O�
G	
����� 	���
8��������� ��� 
��
��
�11����6� 
� ����
��/�� �
���	
/��

3�0
�<�����	���
8���������/�=����8���'

*��3	������1

����	���
8���������
�	�8����

'
�* 	����3	�8����>
 * 5/��?�����

	����������
����
�	�8���������0�
��
�5
��?��
���	9

/�

�����8�	������5
��8�
>
8*�3	������1

����	���
8�����������	�/���
�0�
�3	�0�����'
�*��5��=�������8�

	������
�	�8�
�

Завдання для самостійного виконання:

�
��0��/���5�����
����������2�����8�5

�0��
�2���
��1���3	�0����1�
0
���
�0�
'��������
�@�
���
�
A�(P*6��������
�@�
����0
A�(+*��G�0���
��
9
	���
� ��

�
� �92�� 	�5	�0�� 
�5�
�
B����� 52�0��� �����2�� 5
����0

��

6� ��
 !�D�	����
��
����
�
�)6%�2	����
�3�03	�B/��
�� 5
�����
�B�����3	�/
�
�09
	�0�
���	/
��3�
���3	
���

�P/�	��5
������
�0	
��

�����
�
�1�3
	��1�	�5	
��
�1�����5
�3�0
�9
��
�/�/���0�/�5
����
�	����	���3	
����8�
0�
�����N�?��
��	
����
�
�	�89
����
��3	�0���������
0
1����"!O�0���
����
�0�
�3	�0�������

#����3	�<�����	�5	
�����
�
���3�0
����0�	�
�11������1��K�	�0���9
2
��5�

�	���
8���������0�	�
�1B��,6 O�

�
8������!�%� E�;��
���
��0
���0���
����
����5

0
�����!��
Порядковий номер показника

1 2 3 5 6 7

В
ар

іа
нт

А Б А Б А Б
4

А Б А Б

8�
0�




��


�
	�
�

��
/3

�

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

1 - &D -& -% )6% ,6) �6 �! � %,6D" %%6D) � % � �

2 %, %% D! %& %6!  6) D6� & �! %,6) %%6)    D
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3 D, D "� D& %6) %6" %6- - �� %,6-" %%6-&   � D

4 &- &� -- -D )6% ,6& "6, ) & %)6 %D6 D � % � ,

5 ,% "& )! ,) "6 D6& %6& & �! %)6D" %D6D-    D

6 D, D "� D& %6& %6" %6) �! � %)6) %D6)" � % � D

7 )- )� &) &% ,6" ,6! "6- � �D %)6-" %"6!! � %  ,

8 ,% ") ,- ,, "6� D6) D6 - �� %&6 %"6 ,   � D

9 -! &� -- -D )6D ,6& D6� & �! %&6D" %"6" � %  D

10 D& D% "% "! %6- %6, %6, ) & %&6) %"6))   � D

11 , ,- ,- ,, "6� D6) %6" � �D %&6-" %,6!% � % � D

12 ," ) )% ,- "6D "6! %6) �! � %-6 %,6 &   � D

13 &" -D -" -! )6! ,6" �6" �� �% %-6D" %,6"D � %   

14 %% %, %, %D  6)  6" %6% �! � %-6) %,6)- � % � %

15 D- "D "D " D6! %6)  6" �! � %-6-" %)6!"   � %

16 ") ,% ,% ,! D6) D6% "6) & �! % 6) %)6%�    ,

17  D  ,  ,  " �6- �6&  6& - �� % 6-" %)6", � % � %

18 ,, ) )% ,- "6D "6! �6- ) & %%6 %)6&     

19 -, &" -! &" ,6) ,6 "6 & �! %%6D" %&6!) � % � "

20 D& "% "% "! %6- %6, D6� �! � %%6) %&6%%    D

21  "  &  &  )  6� �6- %6, � �D %%6-" %&6"- � %  D

22 )! )) )& )D "6) "6% %6" - �� %D6 %&6&D   � D

23 " ") "& "" D6% D6! %6) & �! %D6D" %-6�! � %  D

24 D, "� "� D& %6& %6" %6" ) & %D6) %-6%"   � D

25 ") ,% ,% ,! D6) D6% �6% � �D %D6-" %-6,� � % � �

26 &, -D -" -! )6! ,6" "6" �! � %"6 %-6&) � %  ,

27 %% %, %, %D  6)  6"  6) �� �% %"6D" D!6�   � %

28 &) -, -) - )6 ,6, D6� �! � %"6) D!6%&  %  D

29 D, "& �& �) �6% �6 %6- �! � %"6-" D!6,% �  � D

30 -" -! &% )- ,6� "6) "6, �� �% %,6 D!6&-   � ,
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
1  6% �6" �6� �6- %�6%"  -6)" )! "! �!6%" ��6%� %6�% D%6)
2 �6% !6& !6, �6� � 6&! � 6�, �!!  !  "6D)  "6D)  6- ) 6&
3 �6- �6 !6- �6, �,6% �"6%, &!  ! �)6!D �&6!- %6DD "&6%
4 �6& �6 !6- �6" %�6,) %!6!) ,! "!  "6%&  ,6-�  6DD D%6)
5  6D �6, �6  6!   6D!  �6DD )! %! � 6)& �D6"" "6D" ) 6&
6 �6, �6� !6& �6D �,6% �"6%, -!  !  !6-)   6%& %6!� "&6%
7 �6D !6- !6) �6�  )6&%  ,6"" �!! D! �!6- � 6!- %6)& &)6D
8 �6% !6& !6, �6�   6!&  �6� &! %!   6D�  D6-- �6)" D%6)
9  6" �6) �6%  6� %�6,) %!6!) &! "! �D6-) �,6,& "6&D ) 6&
10  6D �6, �6  6! �,6-, �,6!! �!!  ! �)6 & �&6�& D6D% "&6%
12 �6" �6! !6& �6%  %6%"   6!& -! %! %%6�" % 6D  6!) D%6)
13 �6- �6 !6- �6, %!6%-  &6)- �!! D! � 6!, �%6-& D6%! ) 6&
14 �6& �6 !6- �6" ��6" �!6&& )!  ! �&6 � �)6) %6 , "&6%
15  6D �6, �6  6! �)6 & �,6,D � !  !  �6)  �6, ,6"" &)6D
11  6% �6" �6� �6-   6!&  �6� ��! %!   6%"  %6-) &6%, ��,6"
16 �6& �6 !6- �6"  !6�, �-6 ! � ! %! �,6-" �&6�" %6% "&6%
17  6! �6% �6! �6) &6% &6!! -!  ! �D6  �,6, ,6D" �!�6-
18 �6& �6 !6- �6"  %6%"   6!& &! %! �-6%& �-6, "6)! �!�6-
19  6D �6, �6  6!  &6)-  )6�- )! "! �D6-� �"6-- &6)% ��,6"
20  6% �6" �6� �6- �,6-, �,6!! &!  ! � 6,, �D6  %6�% D%6)
21  6� �6D �6� �6& &6-, &6,D �!!  ! �&6") �&6-, "6-! &)6D
22  6% �6" �6� �6-  D6-"  %6,) -! D! �,6! �,6&, "6  ) 6&
23  6& �6& �6D  6% �&6", �)6,! -! %! �)6& �&6% "6�! "&6%
24  6, �6) �6%  6� �,6% �"6%, � !  ! �!6 - ��6"& %6"" D%6)
25  6� �6D �6� �6&  !6�, �-6 ! �!! %! �!6%" ��6%� D6- ) 6&
26  6! �6% �6! �6, %!6%-  &6)- &! D!  "6D)  "6D)  6) D%6)
27 �6- �6 !6- �6, ��6" �!6&& -!  ! �)6!D �&6!- %6DD "&6%
28  6% �6, �6 �6- %�6!%  -6D% &! D!  "6%&  ,6-� %6 % D%6)
29  6" �6) �6%  6� "6), "6DD )!  ! � 6)& �D6"" "6), ) 6&
30  6D �6, �6  6!  ,6""  "6 ) �!! "!  !6-)   6%& %6%) D%6)

Порядковий номер показника, поданого у таблиці 10.3  
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Порядковий номер показника, поданого у таблиці 10.4
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Запитання для самоконтролю
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Автоматизація виробництва
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Відносне вивільнення оборотних ко-
штів (Relative release of working 
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Виробничі фонди підприємства
(Productive assets of the 
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Виробничий процес (The 
manufacturing process) i������9
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Гнучкість виробництва
(Flexibility of production) E�50
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Ефективність виробництва
(Efficiency of production) :� ��� ��/9
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Залишкова вартість (Carrying 
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Заробітна плата (Wage) :� ��� 
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Коефіцієнт вибуття (Coefficient of 
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Коефіцієнт завантаження оборот-
них коштів (Коефіцієнт заванта-
ження оборотних коштів) :� 3��
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Коефіцієнт оборотності
(Turnover ratio) :� 
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Коефіцієнт оновлення (The 
coefficient update) :� 3��
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Метод організації виробництва
(Method organization of 
production) i����3�
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Моральний знос (Obsolescence)
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Норма амортизації (Depreciation 
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Оборотні виробничі фонди
(Circulating funds) :� �
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Оборотні кошти (Working capital) :
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Основні виробничі фонди (The 
main production assets) :� ��� 5
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Первісна вартість (The initial 
cost) :�����
�����
���8�

	������
����
�������0�
6� �3�
���
� (3�9
	�0
�
*� �
� 0
��� ��� 3	�08
����
(��
�	����*�

Персонал (Personnel) :��������9
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Принцип диференціації (The 
principle of differentiation) – �3�9
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Принцип неперервності (The 
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Принцип паралельності (The 
principle of parallelism) – �5�
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Принцип пропорційності (The 
principle of proportionality) : 3�	�09
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Принцип ритмічності (The principle 
of rhythm) :��5�
�
B6�<��
����
�	�89
������3	������
���2�����
0�
�� 5�
�9
2���
������ 5
0
���� ���������� 3	�0�9
�����3�
�������	�2��3�
��	1

�����
�
	�
���3	�/�=����
����

Принцип спеціалізації (The principle 
of of specialization) : �5�
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Принцип технічної оснащенос-
ті (The principle of of technical 
equipment) :� �	�B���

���� �
�


��/
��5
��1� �
� /��
��5
��1�

�	�8����2��3	�����6� ���������
	�����6� 

=���6� ?��0��
��� 0���
50�	�
I���10����3	
���

Продуктивність (Productivity) :
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Ремонтопридатність (Mainta-
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Собівартість продукції (Cost of 
production) :� ��� 2	�?�
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Трудомісткість (The complexity) :
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Фондовіддача (Capital produc-
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Фондомісткість (Asset inten-
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Навчальне видання

Економіка та організація виробництва
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